E-MAIL: cpl.pregao@caceres.mt.leg.br HORÁRIO: 07 HORAS ÀS 13 HORAS

INÍCIO DO ACOLHIMENTO DAS PROPOSTAS ELETRÔNICAS: AS 12:00 HORAS DO DIA 04/03/2021

FIM DO ACOLHIMENTO DAS PROPOSTAS ELETRÔNICAS: AS 09:00 HORAS DO DIA 17/03/2021

INÍCIO DA DISPUTA: 17/03/2021 ÀS 10:00 HORAS (Brasília-DF)

LOCAL: www.bllcompras.org.br

**EDITAL DISPONÍVEL** NO SITE DA CÂMARA MUNICIPAL DE CÁCERES PELO LINK https://www.caceres.mt.leg.br/ E NA PLATAFORMA http://bll.org.br/.

**OBS**: SALVO RESSALVA EXPRESSA, OS HORÁRIOS ESTABELECI-DOS NESTE EDITAL OBSERVARÃO O HORÁRIO DE BRASÍLIA (DF).

## **CHARLES FINNEY DALBEM BARBOSA**

Pregoeiro Oficial

## CÂMARA MUNICIPAL DE CÁCERES DECLARAÇÃO

Eu **DOMINGOS OLIVEIRA DOS SANTOS**, Presidente da Câmara Municipal de Cáceres, Estado de Mato Grosso, no uso de suas atribuições em cumprimento ao Artigo 31, §3º da Constituição Federal, comunico que as Contas de Governo de 2020 estão à disposição dos Contribuintes neste Poder Legislativo, desde 15/02/2021 (Protocolo interno nº 491 de 15/02/2021), para apreciação dos cidadãos e instituições da sociedade, os quais poderão questionar-lhes a legitimidade.

Por ser verdade, firmo o presente.

Cáceres/MT, 02 de março de 2021.

## **DOMINGOS OLIVEIRA DOS SANTOS**

Presidente da Câmara Municipal de Cáceres

# CAMARA MUNICIPAL DE CLÁUDIA

CÂMARA MUNICIPAL
CÂMARA MUNICIPAL DE CLÁUDIA AVISO DE RESULTADO DE
LICITAÇÃO-PREGÃO PRESENCIAL Nº 001/2021

**CÂMARA MUNICIPAL DE CLÁUDIA** 

AVISO DE RESULTADO DE LICITAÇÃO-PREGÃO PRESENCIAL Nº 001/2021

A CÂMARA MUNICIPAL DE CLÁUDIA - MT, através da sua Pregoeira Oficial, nomeada pela Portaria nº 001/2020, torna público, para conhecimento dos interessados, que a empresa FORGOV CONSULTORIA E CONTABILIDADE LTDA-ME - CNPJ/MF 20.936.958/0001-04, sagrou-se vencedora do Processo de Licitação em referência, cujo objeto é o RE-GISTRO DE PREÇOS PARA FUTURA E EVENTUAL CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA NA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE APOIO TÉCNICO, ASSESSORIA E CONSULTORIA ENVOLVÊNDO ÁREA CONTÁBIL, FINANCEIRA, PLANEJAMENTO E PRESTAÇÃO DE CONTAS, PARA A CÂMARA MUNICIPAL DE CLAUDIA - MT. Cláudia - MT, 03 de Março de 2021. SHIRLEY YOTZCHETZ Pregoeira.

## **CAMARA MUNICIPAL DE CONFRESA**

CÂMARA MUNICIPA DE CONFRESA BALANCETE FINANCEIRO DE JANEIRO 2021

EDITAL Nº. 02/2021 Confresa/MT, 23 de fevereiro de 2021.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE CONFRESA, ESTADO DE MATO GROSSO EM CUMPRIMENTO AO QUE DISPÕE A CONSTITUIÇÃO FEDERAL, ARTIGO 31, INCISO III E CONSTITUIÇÃO ESTADUAL, ARTIGO 208.

TORNA-SEPÚBLICO

A Câmara Municipal de Confresa, Estado de Mato Grosso, torna-se público o BALANCETE FINANCEIRO DO MÊS DE JANEIRO DO EXERCICIO FINANCEIRO DE 2021.

O Balancete Financeiro de JANEIRO de 2021 ficará à disposição de qualquer contribuinte deste município para questionar a sua legitimidade nos termos da Lei.

Para os devidos fins de direitos e conhecimentos de qualquer interessado, expediu-se o presente Edital.

PUBLIQUE-SE

## **CRISTIANO LORSCHEITER ROCHA**

RG 1.403.887-0 SSP/MT - CPF - 892.824.421-87

Rua 29 de julho nº 57 - Setor da Saúde

Telefone (66) 8423-3763 - Cep: 78.652-000

Confresa - MT

## CÂMARA MUNICIPAL DE GENERAL CARNEIRO

CAMARA MUNICIPAL PORTARIA Nº 007/2021.

PORTARIA nº 007/2021.

**FÉLIX HENRIK BATISTA DE SOUSA**, Presidente da Câmara de Vereadores de General Carneiro, Estado de Mato Grosso, no uso de suas atribuições legais e regimentais:

CONSIDERANDO quea servidora DIRCE MOREIRA LARA, foi empossada em 10.12.2018 conforme Termo de Posse e Decreto de Nomeação nº 021/2018 de 04.12.2018, e conforme o Item 17 do Edital do Concurso Público 01/2018 de 24.04.2018 publicado no Diário Oficial Eletrônico dos Municípios do Estado de Mato Grosso - Ano XIII, nº 3.123 de 12.12.2018, para o cargo de Auxiliar de Serviços Gerais.

**CONSIDERANDO** que de acordo com o Estatuto dos Funcionários Públicos Municipais de General Carneiro, Estado de Mato Grosso, após completar o período aquisitivo o servidor público terá direito a gozo de férias remuneradas com adicional de um terço;

**CONSIDERANDO** que a servidora completou seu segundo período aquisitivo de férias em 10 de dezembro de 2020;

**CONSIDERANDO** que a servidora apresentou pedido para gozo de 30 (trinta) dias de férias a contar de 01 de março de 2021.

## RESOLVE:

Art. 1º - CONCEDER a servidora DIRCE MOREIRA LARA, ocupante do cargo efetivo de Auxiliar de Serviços Gerais da Câmara Municipal de General Carneiro, Estado de Mato Grosso, 30 (trinta) dias de gozo de férias remuneradas com adicional de um terço, referente ao período aquisitivo de 10 de dezembro de 2018 a 10 de dezembro de 2019 no período compreendido entre 01 a 30 de março de 2021.

**Art. 2º** - A presente Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogando eventuais disposições em contrário.

Gabinete da Presidência da Câmara Municipal de General Carneiro, Estado de Mato Grosso, em 01 de março de 2021.

**FÉLIX HENRIK BATISTA DE SOUSA** 

Presidente da Câmara Municipal de

General Carneiro - Mato Grosso